

**广东华浔品味装饰**  
案例品鉴系列一

# 6万做到12万的效果 100M<sup>2</sup>设计出200M<sup>2</sup>

汪太太  
年龄:40岁  
职业:家庭主妇  
爱好:养花、做饭  
性格:活泼开朗  
功能要求:暂时两人,父母偶尔来住;预留孩童房,考虑今年结婚。  
风格要求:豪华、时尚  
二房设计:温馨舒适  
建筑面积:100M<sup>2</sup> 装修面积:100M<sup>2</sup>  
装修预算:5万元  
设计师:汪太太

**品鉴实际案例:**

**分层:**  
业主大多数时间是同人居住,偶尔过客。未来两年会生小孩,装修周期在8至10年。

**分层:**  
把其中一间房的墙打掉改为多功能房,平时可以作为朋友打牌喝茶休闲、客房、小孩房等。空间互通,空间视觉就大了很多。我们的设计是把沙发与电视对角摆放,这样布局的好处是视觉的观景更显宽阔,视觉空间,利用弧形造型透明的电视背景墙使得客厅与餐厅看起来更通透。

巧妙的利用过道作为餐厅区域,把餐厅的位置设计成小吧台和小吧台,小吧台是两人世界浪漫的窗台!小吧台区域是将来小孩的玩耍区,给他设计了玩具箱,让他从小就学会整理自己的生活。在这个小天地里会发生很多故事!也是进家庭之间感情交流。这个小空间是客厅的调剂剂!

在主人房屋设计时考虑到小孩的家庭情况及生活方式,在小孩6岁以前走向父母房间,在房间内就设计了一个楼梯口,可以很方便一直走到后花园玩耍。

新婚空间设计的很有趣味,营造出一个时尚、浪漫、温馨的氛围,展示出了一个“心”型的软包床头造型,结合一个圆床,在床边用紫红色的纱幔围着,从纱幔里射出暖色灯光,缓缓地包裹到内心最柔软的地方。

广东华浔品味装饰设计创意志:方面做12万效果,100M<sup>2</sup>设计出200M<sup>2</sup>的空间,在这个案例中,客厅中的视野是宽阔的,使得空间之间相互连通连贯,多功能房及休闲娱乐学习与一身,充分挖掘每一寸空间,且房内弧形曲线设计让色彩运动的美妙,再一次把生活的品质推向了高潮。空间设计,我们首先追求的不是奢华,这节课的品味才是我们所核心。

**五一期间带平面图来公司咨询可享受总价8.8折优惠**

**品味热线:87716685 87716686**

司京河西万达广场金街云锦路39号(红东门纪念馆南侧)



人体舒适度指数 0级

春风拂面,好舒服啊。快出去走走吧!



紫外线指数 4级

紫外线照射强度较强,建议不要长时间晒太阳。不然要晒黑了哦!

# 告别12年老舞台 动物明星有点晕

上图:“小二黑”当爹了  
右图:动物们在卖力表演  
快报记者 赵杰 摄

工作敬业,“延续香火”的大事也不能耽误。看过动物表演的市民都记得,表演的最后一个节目是“小二黑结婚”,现在“小二黑”当爹了,在春节期间,妻子生下了两只健康可爱的狗熊宝宝。猕猴也生下了小宝宝,正在育幼期;8岁的东北虎也有了身孕,预产期就在下个月中旬。这些妈妈、准妈妈都在安心坐月子、养胎,吃着好吃的,不用参加演出。

快报讯(通讯员 马海燕  
公正记者 孙兰兰)最近,红山动物园的动物演员们迎来了乔迁之喜。不过,奇怪的是,每到下午4点以后,这些演员们浩浩荡荡地在路上巡游,到新落成的表演馆转了一圈,却又回到老表演馆。这是怎么回事?记者一打听才知道,因为动物们表现出来了一些不适应,园方才提前对它们进行几次演练。

旧的表演馆从建成到投

一切和我们的健康相关

# 春天花一开 哮喘又得来

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)春天,正是百花盛开的季节,而以外源性传染为主打的过敏性哮喘也迎来了它的“旺季”。潮湿的空气中夹杂的霉菌和盛开的鲜花传播的花粉都成了哮喘的根源。

今年5月4日是第13届世界哮喘日。昨天,省中医院呼吸科主任周贤梅博士告诉记者,治疗哮喘,提倡用中西医结合的方法,有效预防哮喘发生,最终减少或基本控制不发直到终身。

62岁的李老汉从小就有

疗,从去年开始,近一年时间没有发过哮喘。

周贤梅分析,虽然哮喘急性发作较过去减少,但不容易根除。中医认为哮喘有宿根,每因寒冷或劳累而诱发。因此,平时应用中医中药调理,以增加机体抵抗力。虽然该病一般不太可能治愈,但通过有效预防,完全可以达到减少发作或基本不发的可能。季节交替之时,应少食胀气及难以消化的食物,如豆类、马铃薯、地瓜等,避免腹胀压迫胸腔而加重呼吸困难。



你的心情会受天气影响吗?你的生活会因天气而改变吗?开心的,不开心的,欢迎一起来韶韶。每周我们都会评出一个最积极参与奖,30元话费等你拿!

## 互动通道

移动用户发送短信到1065830096060 电信用户发送短信到10659396060  
联通用户发送短信到1065596060

你也可以投稿到djstq@hotmail.com(请注明“韶天气”,留下真实姓名)

## 发条短信,捧走一周大奖!

“大家韶天气”栏目开设以来,众多读者积极参与,发来了很多创意短信。经本报编辑部评选,读者袁

传云4月21日见报的“大好春光里,考试也会一帆风顺”角度最新颖,最贴近生活,获本周大奖,奖励30元

话费。

其他读者也要加把劲喽!每天发条短信,很可能下周30元话费就是你的了!

## 生病住院 也不忘抽空晒太阳

读者余蓉:这几天天气真好。我生病住院了,还是忍不住去外面看看暖暖的

太阳,照在身上心情都跟着好。

读者黄承俭:众里寻她千百度,蓦然回首,春姑娘就在柳绿花红处!